

Az Anglisztika Intézet felhívása a hallgatóknak TDK részvételre

Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) két évente rendezi meg az Országos Tudományos Diákköri Konferenciát (OTDK), ahol a kiemelkedő tudományos munkát végző egyetemi hallgatók mutatják be kutatási eredményeiket. A legközelebbi, 37. OTDK 2025. áprilisában kerül megrendezésre. Az OTDK-n való részvétel fontos feltétele az intézményi TDK konferencián bemutatott dolgozat, melyet a zsűri az országos versenyen való bemutatásra javasol. A helyi TDK részvétel célja a hallgatók önálló kutatási munkájának ösztönzése, az OTDK-ra való eredményes felkészülés segítése és a minőségi pályamunkák kiválasztása.

Az **első helyi (intézeti) TDK konferenciát 2024. április 2-5.** között rendezi az Anglisztika Intézet az anglisztika szakos hallgatók összes évfolyama számára. A TDK konferenciára időben benyújtott nevezési lappal és leadott pályamunkával (dolgozat) lehet jelentkezni. Érdemes minél korábban – már októberben – jelentkezni, elkezdni a kutatómunkát, és bekapcsolódni a TDK folyamatba.

A választható kutatási tudományterületek a következők: irodalom, történelem, kultúra, nyelvészet, nyelvpedagógia, fordítástudomány. A dolgozat célja a hallgató önálló kutatási eredményeinek megfogalmazása angol nyelven. Fontos, hogy a kutatás és az abból készülő dolgozat meghaladja a képzés keretében kötelezően előírt feladatokat és tananyagot, ezáltal a hallgató saját szakmai érdeklődését, önálló kutatási tevékenységét bizonyítsa, tehát szemináriumi dolgozattal nem lehet pályázni. Ugyanakkor végzős BA hallgatók szakdolgozati kutatási témával is jelentkezhetnek, illetve indulhatnak az OTDK-n a szakdolgozatukkal tartalom szempontjából megegyező pályamunkával.

A helyi TDK konferencián való részvétel lépései:

1. Kutatási téma és témavezető választása

A kutatási téma kiválasztásában a témavezetőnek felkért oktató is segíthet.

2. Jelentkezési lap kitöltése és leadása

A Jelentkezési lap kitöltéséhez szükséges a dolgozat tudományterületének, témájának és előzetes címének megadása, valamint a választott témavezető aláírása.

A Jelentkezési lap itt tölthető le: <https://btk.kre.hu/images/jelentkezesi-lap-tdk-2023.pdf>

A Jelentkezési lapokat a galla.edit@kre.hu email címre kérjük elküldeni.

Beérkezési határidő: **2024. január 8.**

3. A kutatási probléma rövid bemutatása az Intézet első TDK összejövételén

Az első TDK összejövételt **2023. október 24-27.** között, a Tréninghéten tartjuk.

A hallgatók röviden bemutatják kutatási témájukat és fő kutatási kérdéseiket.

4. A TDK dolgozat kezdeti változatának (first draft) benyújtása

A dolgozat terjedelme: kb. 20.0000 leütés (karakter szóközökkel), hivatkozással és irodalomjegyzékkel együtt.

A dolgozatokat a galla.edit@kre.hu email címre kérjük elküldeni.

Beérkezési határidő: **2024. január 8.**

A hallgatók a bírálóktól írásos visszajelzést kapnak a dolgozatukról.

5. A dolgozat kezdeti változatának bemutatása az Intézet második TDK összejövételén

A második TDK összejövételt **2024. február 5-9.** között, az orientációs héten tartjuk.

A hallgatók 15 perces, ppt-vel kísért angol nyelvű prezentáció formájában bemutatják eddigi kutatási eredményeiket. A prezentációkat kérdések és szakmai vita követi.

6. Az intézeti TDK konferencián bemutatandó dolgozatok benyújtása

A dolgozat terjedelme: kb. 40.0000 leütés (karakter szóközökkel), hivatkozással és irodalomjegyzékkel együtt. (A pontos terjedelmi követelményeket a 2024. elején megjelenő 37. OTDK szekciónak felhívásai fogják tartalmazni.)

A dolgozatokat a galla.edit@kre.hu email címre kérjük elküldeni.

Beérkezési határidő: **2024. március 4.**

A hallgatók a bírálótól írásos értékelést kapnak a dolgozatukról.

7. A TDK dolgozat bemutatása az intézeti TDK konferencián

Az intézeti TDK konferenciát **2024. április 2-5.** között, a Tréninghéten tartjuk.

A hallgatók 15 perces, ppt-vel kísért angol nyelvű prezentáció formájában bemutatják kutatási eredményeiket. A prezentációkat kérdések, szakmai vita és értékelés követi. Az intézeti zsűri a benyújtott TDK dolgozat és annak szóbeli bemutatása alapján helyezéseket oszt ki, és javaslatot tesz a kiemelkedő pályamunkák OTDK-ra bocsátására. A 2024. tavaszi félévében abszolutóriumot szerző hallgatók ekkor szerezhetik meg legkésőbb a 2025. áprilisában rendezendő 37. OTDK-ra való továbbjutás jogát.

A TDK összejövetelek és az intézeti TDK pontos időpontjáról később adunk tájékoztatást.

A központi OTDK felhívás anyagai:

https://otdk.hu/storage/36.OTDK/36.OTDK_kozponti_felhivas.pdf

https://otdk.hu/storage/36.OTDK/36_2szamumelleklet.pdf

<https://otdk.hu/media/uploads/kozpharmasmelleklet.pdf>

A Humán Tudományi Szekció felhívás anyagai:

https://otdk.hu/storage/36.OTDK/36OTDK_humanszekciofelhivas_1melleklet.pdf

https://otdk.hu/storage/36.OTDK/36OTDK_humanszekciofelhivas_2melleklet.pdf

Hasznos tanácsok:

<https://otdk.hu/hallgatoknak/hogyan-tdk-zz>

További információkért az Anglisztika Intézet TDK felelőséhez, Dr. Galla Edithez fordulhatnak az alábbi email címen: galla.edit@kre.hu

2023. szeptember 14.